

## Хроника событий

### Апрель 2015 год

#### 3 апреля

Заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в 6-м заседании Консультативного комитета по макроэкономической политике в г. Москве для разработки интеграционных антикризисных мер в рамках комплексного реагирования на негативные экономические условия 2014-2015 гг.

#### 7 апреля

Министр финансов Амарин В.В. принял участие в совещании у Главы государства о ситуации в транспортном комплексе страны.

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в заседании Межведомственного инфраструктурного координационного совета в г. Бресте для обсуждения основных направлений долгосрочного развития инфраструктурных объектов с привлечением частного капитала на принципах государственно-частного партнерства.

Приказом Министерства финансов начальником Главного управления бюджетной политики назначена Печень Елена Николаевна, начальником Главного управления финансов промышленного и топливно-энергетического комплексов Силивончик Андрей Николаевич.

#### 10 апреля

Заместитель Министра финансов Татаринович В.В. принял участие в выездном совещании в г. Бобруйске Председателя Совета Республики Национального собрания Беларуси Мясниковича М.В. по вопросам развития агропромышленного комплекса.

#### 14-16 апреля

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в заседании 66-ой сессии Европейской экономической комиссии ООН для обсуждения вопросов и обмена опытом в области государственно-частного партнерства в г. Женеве.

#### 17-19 апреля

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. в составе белорусской делегации принял участие в ежегодном заседании управляющих МВФ и Всемирного банка в г. Вашингтоне (США).

#### 23 апреля

Министр финансов Амарин В.В. принял участие в заседании Гродненского областного исполнительного комитета для рассмотрения итогов социально-экономического развития области за первый квартал 2015 года, а также провел плановый выездной прием граждан в Щучинском районе.

Первый заместитель Министра финансов Ермолович М.Л. принял участие в расширенном заседании правления Национального банка Республики Беларусь для подведения итогов работы банка в первом квартале 2015 г.

#### 24 апреля

Заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в заседании Березинского райисполкома для рассмотрения итогов социально-экономического развития региона за первый квартал 2015 года, а также провел плановый выездной прием граждан.

#### 25 апреля

Министр финансов Амарин В.В. и его заместители приняли участие в заседании Совета Министров об итогах внешней торговли товарами и диверсификации экспорта за январь-февраль 2015 г., а также оценке объемов экспорта товаров за март 2015 г.

29 апреля

Заместитель Министра финансов Татаринovich В.В. провел выездное совещание на УП «Бумажная фабрика» Гознака в г. Борисове с руководством Департамента государственных знаков Минфина и предприятий, подчиненных Минфину, для рассмотрения итогов работы предприятий Гознака за первый квартал 2015 года, а также выполнения предприятиями Гознака проектов, финансируемых из инновационных и инвестиционных фондов Минфина.

30 апреля

Министр финансов Амарин В.В. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом ОАО «Борисовский завод пластмассовых изделий» в г. Борисове.

Заместитель Министра финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Могилевского областного исполнительного комитета для рассмотрения итогов социально-экономического развития области и исполнения бюджета за первый квартал 2015 года, а также провел плановый выездной прием граждан в Бельничском райисполкоме.